

Datum: 12.4.2019

Številka: 020-5 /2018/ 10

POVZETEK UGOTOVITEV IZ POROČIL O IZVEDENEM NADZORU
»NetPRO konferenca«

Nadzorovana (pravna) oseba:

Center poslovne inteligence, Business Intelligence Center, Slamnikarska 3, 1230 Domžale, ki ga zastopa direktorica Daniela Bervar Kotolenko

Datum in kraj nadzora: 12. 04. 2019 v Hotel Lev, Ljubljana

Osebe, ki so izvedle nadzor: mag. Velko Glaner, SPIRIT Slovenija, javna agencija,

Pravna podlaga:

Pravilnik o nadzoru nad namensko porabo sredstev ter primernostjo in strokovnostjo dela pravnih in fizičnih oseb, ki jim agencija dodeljuje sredstva, z dne 8.6.2018 in Letni načrt izvedbe nadzorov.

Potek nadzora in ugotovitve:

Center poslovne inteligence je aprila na konferenci NetPRO 2019, ki je največja poslovna in networking konferenca za mikro, mala in srednja podjetja v Sloveniji v hotelu Lev v Ljubljani postregel z vpogledom v nove trende poslovanja za leto 2020.

Glavni namen konference, na kateri je bilo 160 udeležencev, je bilo predstaviti prihajajoče poslovne trende in povezovanje poslovnežev in podjetnikov ter ustvarjati nove poslovne priložnosti. Ker se konference udeležijo direktorji, vodje in poslovni odločevalci mikro, malih in srednjih podjetij ter menedžerji iz najrazličnejših panog, so se odločili predstaviti znanja, ki so pomembna za vse podjetnike in voditelje. Še posebej so se v vsebinskem delu dotaknili digitalizacije in umetne inteligence, ki sta zadnja leta še kako pomembna strateška stebra vseh podjetij, tako večjih kot manjših.

Vsebinsko bogat program predavanj o prihodnosti novih tehnologij in poslovnih trendov je bil še dodatno nadgrajen s primeri dobrih podjetniških praks, ki so jih predstavili govorci z bogatimi podjetniškimi in menedžerskimi izkušnjami.

Generalna direktorica Microsofta Slovenija, Barbara Domicelj, Finančni direktor delniške družbe Akrapovioč, Matej Akrapovič, vodja skupine za uporabo umetne inteligence in razvoj programske

opreme za medicinske naprave pri tehnološkem podjetju Cosylab, dr. Matej Gašperlin in še vrsta drugih so z vseh zornih kotov osvetlili teme sodobnega poslovanja, pomen trajnostnega razvoja, mreženja, ravnanja s človeškimi viri itd. Poleg predavanj so gostili tudi dve okrogli mizi s temami:

- Trajnostni, ekološki modul kot nov poslovni modul
- Ali ženska voditeljica vodi drugače od moškega vodje?

V sklopu mreženja so povabili k podaji nasvetov in rešitev mreženjskega strokovnjaka, Boška Praštalo. Simon Meglič, direktor ePrvak pa je predaval o drugi priložnosti "second chance" in njegovih podjetniških podvigih, ki so se končali neuspešno, pa vendar so ga pripeljali do sedanjega podjetja, ki uspešno raste in zaposluje. Skozi predavanje je podal sporočilo, da podjetnik lahko uspe tudi ko doživi padce, na katerih pa se tudi veliko nauči.

Rdeča nit konference NetPRO ostaja **povezovanje poslovnežev in podjetnikov** malih in srednje velikih podjetij ter ustvarjanje novih poslovnih priložnosti.

Naziv, vrednost pogodbe in viri financiranja

Pogodba o sodelovanju pri izvedbi podjetniškega dogodka z nazivom NetPRO konferenca

Vrednost pogodbe: 3.500,00 EUR brez DDV oz. 4.270,00 EUR z vključenim 22% DDV

Viri financiranja: SN 0201/5 SM 002 PP 172410 – sofinanciranje dogodkov drugih izvajalcev.

Sklepna ugotovitev in mnenje:

Ugotavljam, da je bilo izvajanje aktivnosti pravilno in skladno s pogodbo o sofinanciranju. Pri izvedbi nadzora ni bilo nepravilnosti, ki bi bile v nasprotju s pogodbo in z zakonodajo, ki ureja to področje.

Priporočila:

Konferenca je bila izvedena na visoki profesionalni ravni, s pestro in zanimivo vsebino, zato tovrstnim dogodkom ni kaj dodajati. Lahko si le želimo čim več podobnih dogodkov.

Osebe, ki so izvedle nadzor:

mag. Velko Glaner



Arhiv:

- agencije -1x
- skrbnik procesa (Rok Beniger) -1x